

重建國際禮拜堂暨總議會大樓計劃 快 訊 (第 58 期)

- 1 · 最新一期〈重建通訊 MICHK Herald〉於今主日隨週刊派發。在今年五月的總議會代表部會議中，曾有弟兄詢問這座新大樓何以體現循道衛理會的精神和特色，看看梅浩華牧師如何解答。今期給大家介紹神愛堂的幾位公公婆婆，他們即使自己不足還把僅餘的來支持重建計劃，彰顯了愛上帝愛人的心，願上帝親自報答他們，並祈望更多弟兄姊妹受到感動，加入「信心勇士」行列。
- 2 · 循道衛理籃球聯賽總決賽暨教牧同工籌款賽將於下主日（九月十三日）下午四時在西環士美非路體育館舉行。鑑於場地座位有限，先到先得，當日比賽精彩過程將足本錄影上載於本會網頁（www.methodist.org.hk）及重建計劃 Facebook（www.facebook.com/michkrp），未能觀賽者可上網收看。請繼續捐款支持 20 位教牧同工籌得參賽，並特別贊助他們參與「幻影射籃挑戰賽」，每個入球最低贊助費\$100，獲每球贊助總金額排名前十位教牧同工，即可一展身手！如欲贊助，可直接聯絡教牧同工或致電總議會辦事處 25280186 聯絡雲紅兩女士或電郵 rpc.michk@methodist.org.hk
- 3 · 香港堂 919 • 「貢」「貢」市集，吃喝玩樂一應俱全，家人朋友共渡週末首選，門票已在各堂發售，欲購從速！
日期：2015 年 9 月 19 日（禮拜六）
時間：上午十一時至下午五時正
地點：丹拿山循道學校（北角百福道 4 號 --- 港鐵北角站 B 或鰂魚涌站 C 出口）